

险资
又任性

安邦保险、生命人寿之后,险资“有钱、任性”的行事风格如今在前海人寿处再次得到体现。继出巨资参与华侨城A、南玻A定增之后,前海人寿如今又通过举牌方式“突袭”中炬高新,风头甚是强劲。

现代快报记者 徐锐 赵晓琳

高位抢筹,强势举牌中炬高新 前海人寿下个目标 会是凤凰股份吗?

不足一月吃进4000万股

根据中炬高新今日公告,截至4月23日,前海人寿已持有4000.25万股上市公司股份(占总股本的5.02%),并由此触及5%的举牌红线。

权益变动报告书显示,前海人寿上述持股全部是在今年4月份买入,举牌态度可谓十分坚决。其中4月23日当天,前海人寿便大举买入了941万股。此前数日则在15.1元至17元的股价区间内低调

购入了3059.25万股。

回看中炬高新4月份二级市场走势,股价已处于近年来的相对高位。值得一提的是,或是由于增持动作过快的缘故,中炬高新方面对前海人寿此番增持似乎并没有察觉。据披露,前海人寿在4月23日举牌当日便向上市公司发出了通知,而为核实有关信息,中炬高新随后于4月24日申请了临时停牌。

此前已频频露脸

事实上,在举牌中炬高新之前,财大气粗的前海人寿已在资本市场“频频露脸”。去年以来,前海人寿在A股疯狂吸筹,举牌凶悍。

4月22日,南玻A刚刚披露定增方案,前海人寿拟以10亿元现金认购1.12亿股,交易完成后前海

人寿的持股比例将由4.19%提高至8.84%,晋升为公司单一第一大股东。3月份,前海人寿还豪掷40亿元认购华侨城定增股份,将持股比例6.89%上升至第二大股东。

其中值得关注的是,前海人寿“上位”南玻A的途径。

前海人寿表示,本次举牌是对上市公司未来发展前景的看好,且不排除在未来十二个月内进一步增持上市公司股份的可能性。需要指出的是,中炬高新第一大股东中山火炬集团有限公司目前仅持有上市公司10.72%股权,控制权地位并不牢固。在此背景下,前海人寿举牌背后究竟是单纯的财务投资还是意图抢筹控制权,尤值得关注。

回查2014年财报前十大流通股股东榜,前海人寿尚未现身,但截至南玻A此次定增,前海人寿的持股量已有4.19%,即将达到5%的举牌线,明显多数为今年以来在二级市场增持,为举牌等谋控股权做准备。



资料图片

下一个猎物会是谁?

前海人寿上述做法或在其他上市公司身上复制。据上证资讯不完全统计,截至2014年三季度末的财报显示,前海人寿通过二级市场扫筹进入5家公司的前十大流通股榜单,持股接近举牌红线,分别为天健集团(4.91%)、广聚能源(4.86%)、凤凰股份(4.76%)、宝安地产(4.76%)、合肥百货(4.35%)。

但紧接着12月份,天健集团就立马通过定向增发进行阻击,将前海人寿的持股比例摊薄至3.21%,今年一季报已消失于前十大流通股股东榜单。

截至2014年12月31日,前海人寿增持凤凰股份至4.69%股权(一季报未披露);持有合肥百货4.08%股权,随后在今年一季度大举减持消失于前十大流通股股东名单;但仍持有宝安地产4.87%股权(一季报未披露)。这些公司与前海人寿将会上演增持恶战还是握手言和,拭目以待。

看不懂 “中国神车”再上路 暴涨暴跌也是醉了

被无数股民拥趸冠为“中国神车”的中国南车和中国北车,24日股价再次上演神奇走势,午后纷纷快速涨停。暴涨暴跌的节奏让无数股民真正坐了次“过山车”。

本周一(20日)南北车股价齐刷刷跌停,而在此之前两车股价已连拉5个涨停。事实上,南北两车股价自合并消息获国资委批准以来,涨幅惊人。在“神车”疯狂上演“过山车”时,不少股民却“赶错了趟儿”。近日有股民爆料说,20日在两车股价打开涨停时,有不少股民以比涨停价低几分的价格买到了,结果是21日两车股价双双跌停,22日继续大跌,两天时间30%的财富“灰飞烟灭”。

据新华社新媒体专电

不玩了 *ST二重退市方案获通过 A股诞生 首家主动退市公司

*ST二重昨日披露,公司股东大会已通过了主动终止上市的议案,退市后公司拟申请在全国中小企业股份转让系统(简称“新三板”)挂牌。

*ST二重2011年~2013年连续亏损,且预计2014年继续亏损。根据规定,上交所将在*ST二重披露年报后15个交易日内,作出是否终止其股票上市的决定。2月26日,*ST二重实际控制人中国机械工业集团曾向公司全体股东发起全面要约收购,但因中小股东反对而未征集到符合生效条件的股份数量,*ST二重首次主动退市遂宣告失败。此后,中国机械工业集团才抛出了目前的退市方案。

据《证券时报》

房企
大翻身



资料图片

股市火爆叠加楼市回暖 上市房企密集再融资

资金涌入令股市火爆异常,新政频出助楼市缓慢回暖,这两项因素的叠加下,上市房企的再融资也渐趋密集。继前期保利地产、泛海控股等启动定增计划后,昨日,阳光城、中南建设也双双公布定增预案,拟分别募资45亿元和54亿元,加码房地产主业。

现代快报记者 邵好

阳光城定增获中民投捧场

在业内人士看来,3月30日发布的楼市新政“组合拳”给观望不定的市场注入了动力,4月以来新房及二手房的成交在全国范围内均呈现环比上升。同时,等待许久的上市房企也自然不愿放弃牛市的机会“窗口”,募集资金加码主业也就成了最佳之选。

经过约1个月的停牌,阳光城昨日发布最新定增方案,拟以15.56元/股的价格,向上海嘉闻定向发行约2.89亿股,募集45亿元用于上海杨浦清凉路项目、上海唐镇项目、杭州翡丽湾项目和西安上林苑苑项目。

此次参与定增的上海嘉闻可谓大有来头。公告显示,其为中民嘉业的全资子公司,中民嘉业则为中民投的控股子公司。这意味着,此次阳光城的定增由中民投方面一手包

揽。众所周知,2014年刚刚成立的中民投是国内民营资本的“集团军”,500亿元的注册资本、59家知名民企发起设立,都是其实力雄厚的注脚。此次参与阳光城定增,中民投同样拿出了一掷千金的豪气。交易完成后,上海嘉闻将持有阳光城18.27%的股权,成为最大单一股东。

不过,考虑到交易完成后,阳光城控股股东阳光集团及其一致行动人仍合计持有公司41.61%的股权,所以此次交易不会导致公司实际控制权变更。不过,由于阳光集团持有中民投2%的股权,故此定增构成关联交易。

多家房企接力再融资

同日宣布定增的中南建设同样胃口不俗,其拟以不低于14.78元/股的价格,向不超过10名特定对象非公开发行不超过36535.859万股,

募集不超过54亿元,扣除发行费用后用于盐城、青岛、太仓中南世纪城项目和补充建筑工程项目运营资金及偿还银行贷款。以发行股份上限计算,定增完成后,控制人陈锦石仍控制中南建设54.02%的股权,故此定增不会导致公司的控制权发生变化。

暖风不断的政策利好,资本大佬的保驾护航,热浪不断的资本市场,无疑给了上市房企以绝佳机会。如此一来,再融资也就箭在弦上,不得不发。

记者注意到,就在4月22日,世荣兆业也公布了定增预案,拟以不低于11.64元/股的价格,定增募集不超过25亿元,用于珠海的两个房地产项目及偿还借款。

对房地产业集体看好

翻阅上述三家上市房企的定增

预案不难发现,对房地产行业的集体看好成了被提及最多的内容。

中南建设甚至在“定增的背景”一项中,用大量的笔墨对2014年下半年以来的数个房地产调控政策予以描述,以证明“房地产行业调控方式的调整,有利于房地产行业长期平稳发展”。

“楼市政策密集出台也令市场对后市态度更加乐观,上市房企为了抢占市场份额,自然愿意在当下股市火热的情况下,定增募集资金,为未来发展做好资金准备。”一位业内人士称。

事实上,阳光城此次定增就颇有此种意味。

就在5个多月前,阳光城才刚刚完成了上一轮定增,彼时,阳光城以11.38元/股的价格,向华夏基金等六家机构定向发行了2.28亿股,募集约26亿元,投入福州及太原的两个项目。

天天出彩

福彩“七乐彩”(2015046期)

中奖号码:14 13 17 19 21 23
特别号码:14
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 1注 1993009元

体彩排列5(15107期)

中奖号码:7 1 0 6 1
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 7注 100000元

体彩排列3(15107期)

中奖号码:7 1 0
奖级 本省中奖注数 每注金额
排列3直选 278注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 667注 173元

福彩15选5(2015107期)

中奖号码:3 6 12 13 14
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 118注 1712元

体彩7位数(15062期)

中奖号码:1 7 0 2 4 9 3
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 50915元

福彩3D游戏(2015107期)

中奖号码:4 1 5
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 954注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1899注 173元

体彩鸡毛信

刮“招财进宝” 双重机会赢iPhone6

体彩顶呱刮百万票种“招财进宝”目前正在全省体彩站点热销,单张彩票最高奖金100万元,5月3日前刮该票有双重机会赢取iPhone6手机,感兴趣的朋友要抓紧时间参与了。(苏缙)